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ZPRAVODAJ 

Hamzovy léčebny 

Vážené spolupracovnice, vážení spolupracovníci. 

I letošní rok plný práce již potřetí neskončí začátkem vánočních svátků 

a léčebna bude opět zcela otevřená pro pacienty i v době vánoc. 

V léčebně se podařilo naplnit potřebný program a rok 2015 můžeme 

vyhodnotit jako pracovně velmi úspěšný. Navíc je naší léčebně pacienty 

opakovaně vyjadřována pochvala a HL je popisována jako místo vlídné, 

s pracovníky nejen odborně zdatnými, ale též i usměvavými. Věřím, 

že po právu si sami mezi sebou můžeme říkat, že se všichni snažíme 

pracovat co nejlépe. Je to jediná cesta a možnost i do budoucna. 

Myslet na to, že je nás zde 560 zaměstnanců, kteří chtějí mít své 

zaměstnání a také být hrdí na to, co dělají. Možná, že není vše vždy 

zcela dokonalé, ale vedle celkového výsledku je to bezvýznamné. 

Protože naším cílem jsou spokojení pacienti, a to se podařilo. Podařila 

se též řada akcí, jejichž cílem bylo zkvalitnit naši práci a zlepšit  

prostředí pro pacienty. Jen namátkou připomínám rekonstrukci 

pavilónu I, naplnění prvé etapy digitalizace zdravotnické dokumentace, 

další výměnu oken, tentokrát v pavilónu A a další. Bude splněn a zřejmě 

i překročen plán ošetřovacích dnů. Zvýšily se ale i příjmy všech 

zaměstnanců, a to nad rámec platných nařízení. 

Děkuji vám všem za poctivou a zdravotnicky bezchybnou práci. Děkuji 

za oprávněnost naší společné důvěry jeden v druhého. 

Přeji vám zdraví a  splněné dobré naděje pro vše, co nás čeká v našich 

životech.       Váš   V.Volejník  



zdoba a pro návštěvníky byla při-
pravena také horká medovina. Za-
zněly nejen české klasiky jako „Pásli 
ovce valaši", „Nesem vám noviny" 
nebo „Vánoce, Vánoce přicházejí, 
ale ipočeštěná verze „War is over" 
od Johna Lennona. Ke školnímu 
sboru se záhy přidali i mnozí pří-
tomní a do Bojanova tak vkročila ta 
pravá vánoční nálada. S úderem 
osmnácté hodiny začínají v lužské 
Hamzově léčebně zpívat děti 
z pěveckého sboru Zvonky. Před 
deštěm je kryje vánočně nazdobený 
altán. Diváci se musí spokojit 
s vlastními deštníky, kapucemi 
a pláštěnkami. Přesto se postupně 
schází zhruba dvě stovky lidí, kteří 
v širokém půlkruhu obklopují zpěvá-
ky. Po krátkém úvodu začínají Zvon-
ky s několika písničkami z vlastního 
repertoáru a poté již následuje pěti-
ce koled předtištěných ve sborníku 
Chrudimského deníku. 
Déšť bubnující na střechy a deštníky 
spolu s kytarou a piánem doprovází 
každou písničku. Navzdory chladu 
děti zpívají s velikým úsilím a nasa-
zením. „Stálo to za to. Počasí nám 
sice nepřálo, ale podle ohlasů sou-
dím, že si to děti užily a vystoupení 
se jim líbilo. Určitě by vydržely zpí-

vat i další hodinu," poznamenává 
sbormistryně Zvonků Marie Kode-
šová a dodává: „Oblíbených písni-
ček máme spoustu třeba Vánoce, 
ach Vánoce, to je taková rozverná 
píseň, nebo Veni Domine, když 
chceme předvést něco náročnější-
ho." S vystoupením byli spokojení 
také oslovení diváci, kteří dílem 
patřili k pacientům Hamzovy léčeb-
ny a zbytek dorazil z Luže a okolí. 
„Moc se mi tu líbilo. Jen škoda, 
že prší. Moje děti hrají na kytary, 
bubny i piáno, tak na Vánoce máme 
vždycky veselo a často hrajeme," 
říká jedna z posluchaček, když 
se okolo půl sedmé, odebírá domů. 
Spokojený byl i ředitel Hamzovy 
léčebny Václav Volejník, který na 
závěr poznamenal: „Rád bych, aby 
se z toho stala tradice." 
Pozitivní ohlasy přišly také i z Resse-
lova náměstí v Chrudimi. „Přišli 
jsme, protože máme vánoční čas 
moc rádi. Rádi zpíváme koledy 
a jsme všude, kde koledy znějí. Cho-
díme, zpíváme a radujeme se…" 
řekla například rodina Kopeckých 
(babička a vnoučata) z Chrudimi. 
 
Autor: Lukáš Vaníček,  
Romana Netolická, Marek Nečina  

Projekt Česko zpívá koledy včera rozezněl celou republiku a některá místa 
v zahraničí. Lidé na Chrudimsku si společně zazpívali v Chrudimi na náměs-
tí, v lužské Hamzově léčebně, v chrudimském Lůžkovém a sociálním centru 
a v bojanovské základní škole, kam zpěváky zahnalo počasí. Byly nás stovky 

Odpoledne začalo pršet, a tak bylo 
na chrudimském Resselově náměstí 
ještě před zahájením akce nutné 
improvizovat. Jako úkryt zvukařů, 
muzikantů a zpěváků posloužily stán-
ky, které jsou na Resslově náměstí 
postavené kvůli vánočním trhům. Po 
krátkém přivítání více než dvou sto-
vek diváků zahráli a zazpívali členové 
folklorního souboru Kuřátka. Děti 
zpívaly s velkým nasazením a právě 
z jejich úst zazněly první dvě koledy. 
Své svěřence přivedla ředitelka po-
bočky Kroužky východní Čechy Květa 
Štěrbová, děti zahrály na flétny 
a zatančily hip hop. Diváky potěšili 
členové spolku Klíček a Klíčenky, kte-
ří kromě svých vlastních písniček 
zazpívali i další české koledy, které 
si čtenáři Deníku sami vybrali. 
Více než 200 lidí zavítalo do Hamzo-
vy léčebny v Luži, kde vystoupil 
chrastecký pěvecký sbor Zvonky pod 
vedením učitelky Marie Kodešové. 
„Vánoční nálada nebyla daná ani 
tolik písničkami, jako hlavně proje-
vem zpěváků ze sboru Zvonky. Na 
svůj věk byla jejich kvalita jejich zpě-
vu opravdu nádherná. Překvapilo 
mě, kolik v tomto počasí dorazilo 
lidí," spokojeně řekl ředitel Hamzovy 
léčebny Václav Volejník. 
Do projektu Česko zpívá koledy se 
včera zapojili i klienti Lůžkového 
a sociálního centra o.p.s., které sídlí 
v areálu bývalého pivovaru. Za do-
provodu reprodukované hudby 
si společně zazpívalo ve společenské 
místnosti asi patnáct klientů a všich-
ni si užili krásnou adventní atmosfé-
ru. Desítky lidí v Bojanově si nene-
chaly zkazit předvánoční čas deštěm 
a sešly se v prostorách místní základ-
ní školy. Zde nechyběla vánoční vý-
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http://chrudimsky.denik.cz/autor/lukas-vanicek-2765.html
http://chrudimsky.denik.cz/autor/romana-netolicka-918.html
http://chrudimsky.denik.cz/autor/marek-necina-910.html
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Tuberkolóza (z pořadu TV NOVA - Víkend na téma Svobodně dýchat 

Ve čtvrtek 17. 12. 2015 vystoupil v Konferenčním sálu Hamzovy léčebny 
pod vedením Bc. Jany Prokešové dětský pěvecký sbor Slavíček. Kromě vá-
nočních písní a koled uvedl též dětskou operu Jaroslava Uhlíře a Zdeňka 
Svěráka - Červená Karkulka.  

Hamzova léčebna spolupracuje se Základní uměleckou školou Luže již 
dlouhou řadu lét a společně jsme již uspořádali mnoho koncertů a výstav 
výtvarných prací žáků. 

Základní umělecká škola v Luži s kapacitou 200 žáků je zaměřena přede-
vším na výuku hudebních, výtvarných a literárně-dramatických oborů. Žáci 
mohou navštěvovat výuku hry na klavír, smyčce, dechové nástroje, kytaru, 
bicí, akordeonové a keyboardové nástroje. Dále se mohou věnovat zpěvu.   

 

 

Byla s námi od nepaměti. 
Nalézáme ji u mumií ze 
starověkého Egypta a ještě během 
minulého století zabila víc lidí než 
druhá světová válka. 

Úbytě, souchotiny, neboli 
tuberkulózu dnes většinou 
považujeme za téměř vymýcenou 
nemoc. I když může zasáhnout 
nejen plíce, vybavíme si hlavně 
vykašlávání krve a stav, kdy 
se rozhodne nedá jen tak 
svobodně dýchat. Po stopách, jaké 
u nás tato nemoc zanechala, 
a také po tom, jaké tu zanechává 
dnes, se vydal pátrat Aleš Vašíček. 

Vánoční zpívání se Základní uměleckou školou v Luži 



 
 
 
 
Adresa: 
Hamzova odborná léčebna   
pro děti a dospělé 
Košumberk 80 
538 54 Luže 

Vydává: 
Hamzova odborná léčebna  
pro děti a dospělé  
v Luži - Košumberku, 
referát marketingu a PR 
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Personální oddělení informuje 

Ukončení pracovního poměru v listopadu 
Lichtenbergová  Zdenka  administrativní pracovník pavilónu V 
Vtípilová Marie   ošetřovatel SRJ 
Baťová Martina   kuchař OVS 
Faltysová Vlasta   sanitář pavilónu B 

 
Nástupy do pracovního poměru v prosinci 
Kubík Martin    klempíř TO /za pracovní neschopnost/ 
Malík Rostislav   truhlář TO /za pracovní neschopnost/ 
Podolská Martina   všeobecná sestra pavilónu D /z rodičovské dovolené/ 
 

Kontakt: 
469 648 115, 733 533 017 
zavrelova@hamzova-lecebna.cz 

Česká hiporehabilitační společnost 
Vám nabízí krásný kalendář s hipore-
habilitačními koňmi ve formátu A4. 
Cena je 150,-Kč, plus poštovné 
a balné (50,-Kč).  

Při objednávce 5 a více ks za Vás 
poštovné a balné platí ČHS. Kalendář 
nebo i  jiné předměty zakoupíte    
v e-shopu na níže uvedeném odka-
zu. 

Kalendář  ČHS  2016 

Koně ve Střediscích praktické  výuky  

http://hiporehabilitace-cr.com/e-shop/ 


